

24-3-67

INFORMACION DE LA PRO

Se aprobó el plan parcial de la zona sur para urbanización de San Juan

Comprende un importante polígono en el que se creará una plaza y amplias avenidas

SAN JUAN. (Corresponsal M. Sánchez Buades).—Bajo la presidencia del alcalde don Rafael Carrillo Salla, y con asistencia de todos los concejales, se reunió el Pleno municipal, adoptándose, entre otros importantes acuerdos, los siguientes:

Quedó aprobado el plan parcial de la zona Sur, acordándose su exposición al público, por plazo de 30 días.

Se acordó conceder una subvención al Seminario con motivo del día de San José y ofrecer un trofeo a la Sociedad Deportiva "La Paloma Deportiva" para la competición comarcal que se celebrará en esta villa el día 2 de abril próximo.

Quedó aprobado el proyecto de modificación del jardín de la plaza de España.

Pasó a estudio de la Comisión correspondiente la solicitud de la Congregación de Misioneras de Jesús, María y José, para la instalación de una escuela-hogar, para formación y capacitación de la juventud femenina.

Se concedieron las siguientes licencias: a don José María García Rufete, para construir un garage particular en la avenida de Eduardo Aunós, y a don José Valdivieso Tortosa, para la apertura de una tienda de comestibles en la nueva travesía de Hernán Cortés.

PROYECTOS URBANISTICOS

Un importantísimo proyecto de ordenación urbana quedó aprobado también: el denominado "Plan parcial de la zona sur", del que es autor el arquitecto municipal, don Juan Antonio García Solera, y que comprende el polígono ubicado entre las calles del Carmen y diagonal de Eduardo Aunós y la nueva carretera que se está construyendo estos días para el desvío del cruce por San Juan de la carretera general de Valencia.

Este nuevo proyecto comprende la creación de una monumental plaza, de 60 por 90 metros, donde hoy termina la avenida del General Mola, con una zona central ajardinada, de 5 metros y doble calzada de 10 metros de ancho cada una, con farolas de dobles faros y reflectores de mercurio, así como también de una amplia zona para aparcamiento de coches.

A partir de esta plaza y hasta la nueva autopista, se abrirá una gran avenida de 30 metros de anchura, en cuya parte izquierda se instalarán también porches para aparcamientos, de cuatro metros de anchura.

En toda esta nueva urbanización, las alturas máximas permitidas para las edificaciones serán de ocho plantas.

A la carretera de circunvalación sólo desembocarán las calles de Carmen, Diagonal y prolongación de General Mola. Las restantes sólo llegarán hasta la zona de reserva, dejada para límite de edificaciones, que al parecer va a tener unos 35 metros de ancho.

No hay duda que este nuevo proyecto es de gran importancia para el futuro urbanístico de la población, y que la zona comprendida en el mismo quedará transformada en una magnífica zona residencial realmente atrayente y moderna.

UN INCONVENIENTE EN LA NUEVA PISTA DE CIRCUNVALACION

Un inconveniente encontramos a la nueva autopista para desvío del paso por San Juan de la carretera general de Valencia, y es el cruce por la misma de la carretera de San Juan a la playa. Probablemente no se ha tenido en cuenta que por este camino vecinal se canaliza un enorme tráfico, sobre todo en la época veraniega, por ser el paso usado, no sólo por los vehículos locales, sino también por los que proceden de pueblos limítrofes, y aún lejanos, como son Muchamiel, San Vicente, Jijona, Alcoy y otros. El cruce de esta carretera secundaria por la nueva autopista, va a ser muy difícil, por la intensidad de rodaje por la principal. Este problema precisa una radical solución, y nos consta que las autoridades locales ya se están ocupando de ello. En nuestra modesta opinión creemos que más que en la instalación de semáforos, que podrían obstaculizar en algún momento la libre circulación, sobre todo por la carretera principal, la solución definitiva estaría en la construcción de un paso, elevado o rebajado, que dejara consistentemente libres las dos vías de circulación. Y esto debería hacerse ahora, antes de que se extienda el firme de la nueva carretera y comience su utilización. Porque luego será realmente difícil.

Viacrucis de la Fraternidad Católica de Enfermos

ALCOY.—La Fraternidad Católica de Enfermos ha organizado para hoy, Viernes Santo, a las 11 de la mañana, y en el Santo Hospital, un viacrucis penitencial para todos los enfermos de la ciudad.

Al mismo están invitados todos los enfermos de la ciudad, pertenezcan o no a la Fraternidad.